

Boligselskabet Trollebo

Afd. 3401 Nøddehegnet

Referat afdelingsbestyrelsesmøde
Onsdag den 16. november 2016 kl. 19.00
fælleshuset 62 Nøddehegnet, 4700 Næstved.



Dagsorden:

1	Godkendelse af dagsorden.	2
2	Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.	2
3	Orientering fra Boligorganisationen.	2
4	Orientering og post gennemgang v/formanden.	2
4.1	Orientering og post v/formanden.	2
4.2	Bestyrelsens kontortid.	2
5	Kursus.	2
5.1	Kasserer.	2
5.2	Nøgler.	3
5.3	Rådgivning.	3
5.4	Dialog - Invitation.	3
6	(lukket punkt)	3
7	Eventuelt.	3

Deltagere fra bestyrelsen:

Vibeke Knudsen, formand (VK)
Lena Fagerberg, Næstformand (LF)
Rene G. Larsen, B. medlem (RL)
Susanne Rønje, B. medlem (SR)
Karl Olssen, B. medlem (KO)

Suppleanter:

Pia Øberg (PØ)
Carina Larsen (CL)

Øvrige deltagere:

Per Johansen, Organisationen

Afbud fra:

Afbud meddeles til undertegnede

Med venlig hilsen.

Vibeke Knudsen

Afdelingsformand.

vikn@noeddehegnet.com

Tlf. 51 35 33 86



1 Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden var ikke udsendt.

2 Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.

Bestyrelsen havde ikke noget referat som skulle godkendes, da det er deres første bestyrelsesmøde.

3 Orientering fra Boligorganisationen.

Der var ikke kommet noget fra boligorganisationen.

4 Orientering og post gennemgang v/formanden.

4.1 Orientering og post v/formanden.

Vibeke bød velkommen.

Tavshedspligt: Formanden holder kort intro til at holde tavshedspligten for øje.

Personsager SKAL respekteres, hvilke også gælder ægtefælder – venner osv.

Holdningen er at VI er valgt af beboerne og derfor ingen hemmeligheder er. Alle skriver under på dette.

Formandstelefon er 56 35 33 86, og telefontid mandag til fredag kl. 19 – 20.

Formanden oplyser, at referatet fra beboermødes uddeles inden mandag den 21-11-16.

4.2 Bestyrelsens kontortid.

Der er dialog om dette.

Det besluttet, at der er kontortid – Bestyrelsesmøde den 5-12-16 kl. 18 – 19 og bestyrelsesmøde kl. 19 – 20.

Fra 2017 køres kl. 18 den 1. torsdag i hver måned.

5 Kursus.

Bestyrelse intro møde er i Høje Taastrup den 6-12-16. Bestyrelsen beslutter, at sende formand Vibeke Knudsen, Bestyrelsesmedlem Susanne Rønje og suppleant Carina Larsen. Resten tilsigtes at deltage på kommende kursus i 2017

Basal boligøkonomi er i Høje Taastrup den 30-11-16 hvor formanden Vibeke deltager.

5.1 Kasserer.

Som kasserer blev Lenea Fagerberg og Susanne Rønje som assistent.



5.2 Nøgler.

Det er kun formand og næstformand der har nøgler.

Formanden stiller forslag til en anden løsning omkring nøgler. Er alle nøgler "indkaldt" fra tidligere bestyrelsesmedlemmer osv. Vi afventer at Vordingborg indsamler nøgler, og beslutter ved kommende møde omkring nye tiltag.

Der skal skaffes – opsættes et aflåst skab akut til bestyrelsen i nr. 62. På sigt skal der arbejdes på at bestyrelsen får deres eget.

5.3 Rådgivning.

Brev fra Stine – socialrådgiver i bebyggelsen, dialog omkring dette. Stine forsætter sin sparring med beboerne anonymt og under tavshedspligt som frivillig. Der skal arbejdes på at få gardiner op for vinduerne både for rådgivningen og bestyrelsens skyld. Stine må selv sørge for bukning og tidsaftaler med beboerne. Stine forsætter med at have adgang til 62.

5.4 Dialog - Invitation.

Der indkaldes til møde den 5-12-16.
Fletteholdet.
IT-holdet.
Klub 24.
Banko.
Socialrådgiver Stine.
Organisationsformanden.
Regnskabshjælp Charlotte.
Gensidige forventninger, Pia Øberg indkalder.

6 (lukket punkt)

7 Eventuelt.